

# 彰化縣體育總會自由車委員會感恩餐會

圖、文 ◎ 編輯部

彰化縣體育總會自由車委員會多位國手因賽期結束，成績表現優異凱旋返台，主任委員謝典霖特別舉辦慶功餐會鼓勵選手再接再厲，也感謝熱心的各界人士協助推動會務，於 12 月 13 日晚上在員林昇財麗禧舉辦餐敘，有立委蕭景田、縣議員張東正、葉麗娟、洪麗娜、中州技術學院副校長黃萬傳、大慶商工校長呂永德、員林家商校長劉澤宏、員榮醫院張克士院長、輪彥國際董事長阮素琴、彰化高山青、彰化無限、員林二輪、員動力、百果山等車隊、自由車選手以及全體委員等蒞臨參加。



▲立委蕭景田當場承諾，將盡全力爭取經費以興建彰化縣自由車競賽場地。



▲自由車界的「台灣一哥」賴冠華（左）與教練方一成（右）合影。

自行車社、彰化社大自行車安全教室以及福山單車社，協助推展自由車重點發展學校，讓優秀選手能在更優質的環境中訓練及成長。

輪彥國際董事長阮素琴相當關心自由車選手的安全，她表示，彰化縣所承辦的 2011 年全運會即將到來，但彰化縣的選手們苦無場地，每天的訓練仍然在車流密集的公路上與車爭道，險象環生，希望彰化縣政府早日將自由車競賽場地興建完成為彰化縣締造更好的成績。現場阮董事長也請立委蕭景田能出力為選手圓夢，也獲得立委蕭景田當場首肯，蕭立委表示，只要縣府將相關場地、配套措施規畫完成，他將盡全力爭取經費，現場選手及與會的一百多名賓客均以熱烈掌聲表示感謝。

謝典霖主委表示，未來將發揮彰化縣優勢，整合科技大學材料應用以及優秀自行車選手騎乘心得，融合理論與實際；拉近設計者與使用者間差距，提升產品優良率，以減低廠商開發成本。讓彰化縣「自行車製造王國」成為「自由車運動王國」，更營造彰化縣成為「自行車遊樂王國」。



▲彰化縣體育總會自由車委員會主委謝典霖（前排左四）、立委蕭景田（右四）、員林員榮醫院院長張克士（前排左三）與委員會全體工作同仁以及與會貴賓合影。